



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Архангельской области и Ненецкому АО

В Архангельске и области проводятся проверки по факту гибели троих мужчин в результате несчастных случаев

Вчера в больнице скончался 35-летний мужчина, госпитализированный с травмами, характерными для падения с высоты. По предварительным данным, пострадавший около 10 часов утра выпал из окна квартиры, расположенной на 9 этаже дома по проспекту Обводный канал в городе Архангельске. В ходе осмотра места происшествия установлено, что мужчина выпал во время мытья окна на кухне.

Также вчера в медицинских учреждениях в поселках Пинега и Плесецк скончались двое мужчин в возрасте 36 и 30 лет, которые были госпитализированы с улицы. Предварительная причина смерти в обоих случаях - общее переохлаждение организма. Есть основания полагать, что мужчины злоупотребили спиртными напитками и замерзли на улице.

По данным фактам следственными органами Следственного комитета РФ по Архангельской области и Ненецкому автономному округу проводятся доследственные проверки.

Следствию предстоит установить обстоятельства происшествий и по результатам проверок принять процессуальные решения.

15 Января 2019

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/1289075>